

660021, Красноярск, ул. Робеспьера, 7, 10 этаж



(391) 2-115-789 (приемная)  
(391) 2-115-856 (реклама)  
(391) 2-115-784 (бухгалтерия)  
E-mail: priem@gornovosti.ru

«15» мая 2017 г.

**Муниципальное предприятие  
города Красноярска  
«Издательский центр  
«Городские новости»**

исх. № 526

Оргкомитету  
Одннадцатого (2017 г.)  
Всероссийского конкурса публикаций  
о проблемах местного  
самоуправления «Власть народная»

пояснительная записка к заявке  
об участии в номинации «И. Туристический потенциал муниципального образования, в  
том числе анализ возможностей туристической инфраструктуры, оценка  
привлекательности местных достопримечательностей, использование фактов истории и  
биографий известных людей для популяризации местности, поддержка краеведения».

#### Проект «Город имён».

Теме краеведения посвящена в газете «Городские новости» рубрика «Город имен». Цель проекта - воспитание патриотизма, любви к малой родине, популяризация знаний об истории Красноярска.

Рубрика «Город имен» пользуется популярностью в газете. Читатели откликаются на публикации, предлагают новые темы для материалов. Именно письмо читательницы стало поводом для проведения в 2016 году акции в рамках проекта "Город имен". Редакция предложила красноярцам присыпать фотографии из семейных альбомов с изображением знаковых мест Красноярска. В газете публиковали фотографию и историю, связанную с ней, а также современный снимок места, о котором рассказывал читатель. Материала набралось столько, что ко Дню города был подготовлен спецвыпуск газеты, в основу которого легли присланые красноярцами снимки.

Интерес к проекту в целом и номеру ко Дню города в частности проявили не только обычные читатели, но и историки. «Публикации в газетах и журналах прошлых лет, хранящиеся в библиотечных фондах, часто являются единственным свидетельством о тех или иных процессах, проходивших в обществе в определенный исторический период, - отметила Людмила Мезит, проректор по образовательной и учебно-методической деятельности КГПУ им. В.П. Астафьева, канд. ист. наук, доцент. - И проект газеты «Городские новости» «Город имён» является весьма ценным источником для историка-краеведа. При работе над ним журналисты обращались к архивным материалам, использовали личные воспоминания горожан, что подводит под полученные тексты необходимую научную основу. Также проект «Город имён» представляет ценность с точки зрения воспитания в подрастающих поколениях интереса к месту своего проживания».

В 2017 году проект с легкой руки читательницы, которая написала об истории одной из улиц города, получил вторую жизнь. В газете на целевой полосе "Город имен" публикуются материалы об истории улиц города. И главные герои материалов - жители этих улиц, на глазах которых менялось место, где они живут много лет.

#### Материалы предоставляемые на конкурс:

1. газета «Городские новости» №74 от 24 июня 2016 г. - номер, посвященный дню рождения Красноярска: весь номер вышел под эгидой проекта «Город имен» (формат PDF);

2. газета «Городские новости» №1 от 10 января 2017 г., полоса 21, материал «Милому Саше от любящей Маруси» (формат PDF);

3. газета «Городские новости» №28 от 14 марта 2017 г., полоса 10, материал «Выбор академика» (формат PDF).

Директор – главный редактор

Е. М. Южакова

